## 重庆两江新区公司变更法人网上怎么办理

产品名称	重庆两江新区公司变更法人网上怎么办理
公司名称	重庆程芯企业管理有限公司
价格	100.00/件
规格参数	业务范围:全重庆办理 业务类型:营业执照变更 业务优势:无需到场全程代办
公司地址	重庆市九龙坡区杨家坪前进支路1号111号
联系电话	19942359087 19942359087

## 产品详情

重庆两江新区公司变更法人网上怎么办理

如果您在经营公司时需要变更法人,不要着急,现在可以在网上进行办理,非常方便快捷。下面就为大家介绍一下重庆两江新区公司变更法人网上怎么办理。

步骤一: 登录重庆市政务服务平台

首先,您需要打开重庆市政务服务平台的官网,并进行注册登录。注册需要填写基础信息和身份验证信息,验证通过后,就可以登录了。如果您已经注册登录过了,那么就直接进入下一步。

步骤二:进入重庆两江新区公司变更法人页面

在登录成功后,您需要选择"企业服务"选项卡,然后找到"工商管理"栏目。接着,点击"企业名称预先核准及变更申请",进入该页面。在页面顶部,有一个"立即申请"按钮,选择该按钮并在页面中选择"法人变更"。

步骤三:填写企业法人变更信息

在进入"法人变更"页面后,您需要填写一些企业的基本信息,如公司名称、法人名称、法人证件号等 等。但是,有一点需要注意,公司资料需要提供实时准确的信息,以便审批通过。

步骤四:提交资料并支付费用

填写完企业的基本信息后,需要上传相关证件照片和资料。上传资料后,需要根据提示缴纳相应的费用 。缴费成功后,您的业务申请就已经提交完成了。同时,您也可以在申请页面上查看您的业务申请状态

## 注意事项

- 1.如果您的企业属于再制造领域的企业,需要在申请页面上特别标注。
- 2.企业资料的真实性需要保证,如若发现不真实的情况,将面临行政处罚。

以上就是重庆两江新区公司变更法人网上怎么办理的步骤,希望可以帮助到有需要的人们。虽然网上办理既方便又快捷,但是在申请之前需要对企业资料有充分的了解和准备,这样才能更快的通过审核。